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Росіяни змінили тактику під
Харковом і тиснуть на
Покровськ, - ISW
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Ворог продовжує наступальні дії на кількох напрямках

3 хв

ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: росіяни змінили тактику під Харковом і тиснуть на Покровськ (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Російські війська продовжують наступальні дії одразу на

кількох напрямках, намагаючись створити "буферні зони" та

просунутися вглиб України. На Харківщині окупанти

використовують нову тактику.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на звіт

Інституту вивчення війни (ISW).

Читайте також: Атаки РФ суттєво ускладнили логістичне

забезпечення ЗСУ в районі Куп'янська, - Генштаб

Російські війська продовжують активні бойові дії на півночі

України, зокрема поблизу Сум. Основна мета - створення так

званої "буферної зони" вздовж кордону.
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РЕФОРМА ЗСУ DRONE DEALS АТАКА НА ТЕРНОПІЛЬ ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Водночас українські сили завдають точкових ударів по

позиціях противника: зокрема, було уражено командно-

спостережний пункт у районі Тьоткіного Курської області та

скупчення живої сили поблизу Сопича.

На Харківському напрямку окупанти намагалися просунутися

на північ і північний схід від Харкова, однак без

підтверджених успіхів. Водночас фіксується нова тактика -

активніше використання мотоциклів для швидких штурмів,

зокрема в районі Вовчанських Хуторів. Українські військові

відбили ці атаки.

На Куп'янському напрямку росіяни активізували спроби

проникнення до міста, зокрема через газові труби та з боку

Голубівки і Ківшарівки. Попри це, просування ворога не

зафіксовано.

Паралельно ЗСУ завдають ударів по тилових об'єктах у

Луганській області - знищено склад боєприпасів, командний

пункт і райони зосередження військ.

У Донецькій області тривають бої одразу на кількох ділянках.

У районі Слов'янська та Костянтинівки українські сили не

лише стримують ворога, а й проводять контратаки.
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Водночас росіяни намагаються просунутися в напрямку

Покровська, де, за наявними даними, мали часткові успіхи.

Тут окупанти збільшують кількість штурмових груп,

використовуючи погані погодні умови.

На півдні російські війська проводять обмежені атаки та

намагаються утримувати позиції, одночасно зазнаючи ударів

з боку ЗСУ.

Українські сили уражають склади техніки, командні пункти та

позиції управління дронами в Запорізькій області.

На Херсонському напрямку противник продовжує обстріли та

застосування дронів проти цивільного населення.

Ситуація на фронті

Нагадаємо, раніше президент України Володимир Зеленський

повідомляв, що Росія намагається посилити штурмову

активність на фронті, проте лише зазнає ще більших втрат.

Тільки протягом березня втрати армії РФ перевищили 35

тисяч військовослужбовців, значну частину з яких було

ліквідовано завдяки ефективному використанню

безпілотників.
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Війна в Україні

На сьогодні Сили оборони утримують перевагу в застосуванні

ударних дронів, а поточне співвідношення на фронті

становить 1,3 до 1 на користь ЗСУ.

За словами головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського,

наразі в українських військових триває змагання з

російськими окупантами за трьома напрямками: якість і

чисельність підрозділів БпС, технології, спроможності

економік.

Днями Зеленський заявив, що військове керівництво України

детально проаналізувало плани армії РФ і вже визначило

подальші кроки для протидії.
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